ThSH/OOIFLY HHAEE: —RIRE

MERRE| Ak B S IR mikg | TOR L
dbiEE AR mdE X EEZALIRED — iR IRIE 12 0.084 ( 0.017 ) ~ 0.14
dtiEE FLIRT L X (E3E5] —iRIRIE 12 0.022 0.0082 ~ 0.048
s  |fRtmmEX EREE2— —RIREE 12 0.022 ( 0.010 ) ~ 0.046
dbimE BB i/ NERGRIE R — RIS 12 0.016 ( 0.005 ) ~ 0.036
diEE  |EKEET EENMNERAER —RIRIE 12 0.023 ( 0.006 ) ~ 0.11
diEE  |RBldH FE — R IRIE 4 0.022 ( 0.011 ) ~ ( 0.029
s | E/MEH B AER —RIRIE 12 0.012 ( 0.005 ) ~ 0.029
diEE | E/MEh L ENE]D) —RIRIE 12 0.011 (< 0.004 ) ~ 0.024
EE |F&Em BOHAIER —RIRIE 12 0.057 0.028 ~ 0.14
EHRE |[BE&T BINERD —HRIRIE 12 0.008 (< 0.004 ) ~ 0.024
EHE  [shAETH EARTEE — R E —RIRIE 12 0.005 (< 0.006 ) ~ (< 0015
EHE  |[/\Fm I\FINER B —HRIRIE 12 0.033 ( 0.013 ) ~ 0.16
EFE |[EMEH EEEB —RIRIE 12 0.012 (< 0.005 ) ~ 0.026
=F8 AiiEm BIBTD —IRIRIE 12 0.0093 (< 0.0020 ) ~ 0.020
=2FE kv t EHFEE —IRIRE 12 0.011 (< 0.0030 ) ~ 0.021
=2FE —_Fi ER —RIRIE 12 0.0085 (< 0.0030 ) ~ 0.017
EHRE |WETERFX|TEHE — R IRIE 12 0.024 ( < 0.020 ) ~ 0.062
ERE |WETERFX |HEE —RIRIE 12 0.025 (< 0.020 ) ~ ( 0.059
EWE  IBE™ B RIBBAKAES —RRIREE 12 0.086 0.035 ~ 0.13
ERE | K&kH B I —RREASAES — RIS 12 0.073 0.037 ~ 0.097
ERE |=HIFEAE |EREER —HRIRIE 12 0.022 ( 0.008 ) ~ 0.038
MEE BRET L) —RIRIE 12 0.018 ( 0.011 ) ~ ( 0.035
L8 Lz L2 KR PR S — iR IRIE 12 0.018 (_< _0.005 ) ~ 0.031
IRz 2 SBHETT EHEERES —RIRIE 12 0.033 ( < 0023 ) ~ ( 0.049
EER 5T F AR HT —RIREE 12 0.006 (< _0.006 ) ~ (0015
BERE |[REFEFWH SEENE —RIRIE 12 0.005 (< _0.006 ) ~ (_ < 0014
BESE  [EH BARKIL A E —RIRIE 12 0.039 (< 0.006 ) ~ 0.094
BEE AL FEF —RIRIE 12 0.025 (< 0.005 ) ~ 0.059
FEERE  |[LWhEh BLE —iRIRE 12 0.005 (< 0.006 ) ~ ( < 0014
EER =Rz B S —RRIRIE 12 0.005 (< _0.006 ) ~ (< 0014
ZBHE  |KETH KEBIB —iRIRE 12 0.077 ( 0.016 ) ~ 0.39
TR Hirm HiIm&mE —HRIRIE 12 0.023 (< 0.0029 )~ 0.045
R n ob:: 1] THERERE —IRIRIE 12 0.033 0.0098 ~ 0.058
ZFHE  |[RBIBT BB T H (FBIER) — iR IRIE 12 0.022 (< 0.0029 )~ 0.042
RIE BAfET AAEGRERE —HRIRIE 9 0.037 0.019 ~ 0.064
ZWE  |FAET AR —HRIRIE 3 0.044 (< 0.0029 )~ 0.079
ZWE | HifE™ HIAEE B —RIRIE 13 0.024 ( 0.0032 ) ~ 0.052
ZRWE | HifET HIETEBAR —RIRIE 12 0.026 (< 0.0029 )~ 0.079
WARE [FH#HED 78/ —RRIRIE 12 0.052 ( < 0021 ) ~ 0.11
mARE EFIH ERHEHAREE —RIREE 12 0.058 0.018 ~ 0.16
WARE  [#HAH EEBEE 27KIR —HRIRIE 12 0.044 ( 0.012 ) ~ 0.14
HEARE KAERS BiltEREL 72— —IRIRIE 12 0.023 ( 0.010 ) ~ ( 0.036
AR [FHH BEEK —HRIRIE 12 0.035 ( 0.011 ) ~ 0.094
HEERE |[Fi8H G B —iRIRE 12 0.094 ( 0.026 ) ~ 0.24
HERE |[E&H FEAREE — R IRIE 12 0.086 ( 0.023 ) ~ 0.17
HER =BT HERELS— —IRIRIE 12 0.096 ( 0.044 ) ~ 0.24
HEERE |[KHM AR — AR IRIE 12 0.064 0.017 ~ 0.14
HEE 311Kl ENNE1—RE —IRIRIE 12 0.057 0.037 ~ 0.085
HEER |[&dhm THEA—HH —RIREE 12 0.044 0.018 ~ 0.11
BEE  |SWV-FHER |BERAER —RRIRIE 12 0.069 ( 0.018 ) ~ 0.15
BER SWEFHAER | AEXERH —RIREE 12 0.087 ( < 0015 ) ~ 0.18
BERE  |[SWV-FhmhiRE |BERFHEE2— — AR IR 12 0.11 (< 0015 ) ~ 0.23
BER SWVEFETENR | SO =FH&RFAER —RIREE 12 0.21 ( 0.030 ) ~ 0.64
BERE  [SOFmaR | EHATER — AR IRIE 12 0.087 (< 0015 ) ~ 0.15
BEE J1 JI T8GRI 2 B —RIREE 12 0.085 ( 0.011 ) ~ 0.22
BER  |JI#H JI T & BRI E S —HRIRIE 12 0.085 ( 0.014 ) ~ 0.19
BEER RET EAE —RIRIE 12 0.072 (< 0024 ) ~ 0.33
BER  OHm NOmZAER — iR IRIE 12 0.087 0.038 ~ 0.16
BEE o NOmEERES —IRIRIE 12 0.73 0.11 ~ 1.8
BER  [FR™ LEFBIE B —RIREE 12 0.10 ( < 0015 ) ~ 0.22
BmERE  |MZETh BREHZFERCH —RIRIE 12 0.070 (< 0.025 ) ~ 0.33
BERE  [E#UT| EZNITG) —RIRIE 12 0.078 ( < 0025 ) ~ 0.36
BERE  |HEBEWm EBER &R —HRIRIE 12 0.089 ( 0.019 ) ~ 0.38
BEE AT HHAH —RIRIE 12 0.097 ( 0.013 ) ~ 0.37
FTEE |FTETHPRX |fRIEF —HRIRIE 12 0.036 ( 0.0046 ) ~ 0.20
FEE |FEHPRR [E)IMER —RIRIE 12 0.022 (< 0.006 ) ~ 0.071
FEE |FERHER FEHKER — R IRIE 12 0.014 ( 0.0013 ) ~ 0.053
FEE |FEHEERXR |ERAE —RIRIE 12 0.055 ( 0.004 ) ~ 0.25
FTEE |#kFH FTHEE 22— — iR IRIE 12 0.022 ( 0.011 ) ~ 0.059
FEE |Hhld m)IFEE —RIRIE 12 0.19 (< _0.005 ) ~ 0.50
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TEE |MET MESIEER —HRIRIE 12 0.050 (< _0.004 ) ~ 0.16
FEE |fEH FEILETRE —RIRIE 12 0.027 (< 0.009 ) ~ 0.069
FTEE |WFM WEIRAF —RIREE 12 0.17 ( 0.024 ) ~ 0.89
FEER "Nkiil WEZYAB —IRIRE 12 0.084 (< 0020 ) ~ 0.28
TEE |WF™ WERAER —RIRIE 12 0.15 ( 0.019 ) ~ 0.69
FEE |EBHET FEH B &S — R IRIE 12 0.052 ( 0.011 ) ~ 0.14
FEE |#H AEBER —RIRIE 12 0.072 ( 0.021 ) ~ 0.19
FEE |#h KEBBER —RIRIE 12 0.12 ( 0.030 ) ~ 0.71
FTEERE |hE™ MREEBER —RIRIE 12 0.11 (< 0.009 ) ~ 0.40
FEE |HhE™ HZHBIER —HRIRIE 12 0.035 (< 0.004 ) ~ 0.25
FEE |hE™ BABIE —RIRIE 12 0.014 (< _0.004 ) ~ 0.055
FTEE |hE™ 4RI TE /B —HRIRIE 12 0.087 (< _0.004 ) ~ 0.82
FEE |hEH J\1EBIE H —RIRIE 12 0.003 (< _0.004 ) ~ 0.013
FEE BT BEGKERDES —RIREE 12 0.026 ( 0.011 ) ~ 0.076
FTEE |EEH EEARE —RIRIE 12 0.041 ( 0.013 ) ~ 0.088
FEE |#hEh W EERB —RIRIE 12 0.044 ( < 0010 ) ~ 0.080
FEE BHH BHELtRER — R IRIE 12 0.053 ( 0.027 ) ~ 0.15
TFEE | EFWEEER |EERTVIILANA—AMEZ— —iRIRE 12 0.021 (< 0.009 ) ~ 0.069
RHEA  |PRX FRXEED — R IRIE 12 0.11 (005 ) ~ 0.18
RE# | FEX EFRERIER —RIRIE 12 0.22 ( 0.07 ) ~ 0.97
RIEED BERX BEXEBXARB —HRIRIE 12 0.14 ( 0.06 ) ~ 0.30
RE# | KHX AHXEHEE —RIRIE 12 0.12 ( < 004 ) ~ 0.41
BEEE  |REX RAE XK BT — iR IRIE 12 0.15 ( 0.06 ) ~ 0.29
BR#  |#BEX BEXEHARD —RIRIE 12 0.18 ( 0.09 ) ~ 0.43
RE#  |BUK BIARXBEHHE —RIREE 12 0.36 ( 0.05 ) ~ 1.2
RE# T IRNIIREIRE —RIRIE 12 0.13 (< 004 ) ~ 0.35
BE#  |/\EFH AEFEF —RIREE 12 0.072 ( 0.013 ) ~ 0.13
BE& |/\EFmH HERE — R IRIE 12 0.054 0.022 ~ 0.12
BE#  /DEHT NEHTHREL F— —iRIRE 12 0.13 ( 0.06 ) ~ 0.29
RE#  |EXHW RARITERER —HRIRIE 12 0.09 (< 004 ) ~ 0.14
RE# |AZEREEN | BZLERERE —RIRIE 12 0.04 ( < 004 ) ~ ( 0.09 )
#ARINNE |BERREX BRE=R/NERE —HRIRIE 12 0.078 ( 0.018 ) ~ 0.28
HMENE NIGH)IIBE  |ERIGE —RIRiE 12 0.18 (0036 ) ~ 0.63
AXRNNE IlEdIgX | XKERRE D — iR IRIE 12 0.37 ( 0.018 ) ~ 1.7
FMENE NIGHIIGE | ERER —RRIREE 12 0.17 (0037 ) ~ 0.49
AE)E NBHPEX |PRAED — iR IRIE 12 0.12 0.058 ~ 0.26
HENNE NBHZERX |ZEIER — AR IRIE 12 0.15 0.068 ~ 0.34
AE)E (EEETPRX |HEFRIER —RIRIE 12 0.068 ( 0.024 ) ~ 0.13
HE)E (BEET BETRE S— —RRIRIE 12 0.072 (0015 ) ~ 0.18
MmE)IE [(#EEED BEAETEMR —RIRIE 12 0.057 ( 0.022 ) ~ 0.12
#ERINE |FiFEh BINER —HRIRIE 12 0.084 ( < 0.007 ) ~ 0.19
XIS |BERH BRMEE —RIRIE 12 0.077 ( 0.031 ) ~ 0.19
#mE)IE [ERH Ep R /NERE —HRIRIE 2 0.11 ( 0.046 ) ~ 0.17
#axR)IE |FHH EEHEE —iRIRE 12 0.24 (< 0.020 ) ~ 1.7
#mE)E [EXH EXT&EAE — R IRIE 12 0.10 (< 0.020 ) ~ 0.21
AR  |FAmERX ALB —RIRiE 12 0.023 ( 0.012 ) ~ 0.045
FREE  |FAHmIERX WER — AR IRIE 12 0.039 ( 0.016 ) ~ 0.10
HaE Feth S5 (HRHHRTE) —IRIRIE 12 0.08 ( < 0.06 ) ~ ( 0.15 )
FRE  (WEh N 55 —RIREE 12 0.03 (< _0.06 ) ~ ( 0.06 )
FeE | Lt#&H BERER —HRIRIE 10 0.03 (< 0.6 ) ~ ( 0.06 )
FRE  [BATH PEB —RIRIE 12 0.04 (< _0.06 ) ~ ( 0.08 )
EWE |Eld ELZEE —HRIRIE 12 0.012 ( < 0.006 ) ~ 0.023
SR |§tk™ I XRBEWE —RIRIE 12 0.02 (< 003 ) ~ ( 0.05 )
BIE  |&R™ R — AR IRIE 12 0.046 (< 0012 ) ~ 0.17
AR tEm tEIES —RIREE 12 0.011 ( < 0012 ) ~ (< 003 )
BINE  /hTh INBIRE B — AR IRIE 12 0.011 (< 0012 ) ~ (< 003 )
BHE [EHH BHBE —RIRIE 12 0.021 ( 0.008 ) ~ 0.036
BHE [HEH MAEH —HRIRIE 12 0.16 ( < 003 ) ~ 0.23
fBEHE |fEIm #EAB —RIRIE 12 0.15 (< 003 ) ~ 0.23
BHE [RHH =ER —RIREE 12 0.16 (< 003 ) ~ 0.27
S sl ot REhmEmAETrE —IRIRE 12 0.030 (< 0.009 ) ~ 0.081
IRE ELEHET HHBER —RIRIE 12 0.031 ( < 0019 ) ~ ( 0.08 )
WHIE (7L TRT (A7 TRBIER — AR IR 12 0.034 (< 0019 ) ~ ( 0.09 )
I B i HILRRE R —RIRIE 12 0.031 ( < 003 ) ~ (< 006 )
EHE [RFH B/ AXMTE — R IRIE 12 0.11 (< 0014 ) ~ 0.32
EFE P adiil =ZHE —RIRIE 12 0.15 (< 0014 ) ~ 0.37
EHE [#XH NN — R IRIE 12 0.091 (< 0014 ) ~ 0.30
EFE LHAH LAEB —RIRIE 12 0.059 ( 0.028 ) ~ 0.23
EHE |[#EH Riilo) — iR IRIE 12 0.024 (< 0017 ) ~ ( 0.038 )
EHFE FAR FAE —RIRIE 12 0.016 ( < 0017 ) ~ ( 0.030 )
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IFEE  |REH Iz B i L &R BRI TE S — iR IRIE 12 0.022 (_< 0.008 ) 0.074
IKREE (KRBT PR BER —RIRIE 12 0.013 (< 0.006 ) 0.036
B | KIEM KiEEBAHA & I EEE S BT —RIREE 12 0.022 (_< _0.006 ) 0.10
KRR |REEH BERAERD —RIRIE 12 0.013 (< _0.006 ) 0.061
BHEE [(BEHEKX EEAER —RIRIE 12 0.018 (< 0.0015 ) 0.046
FBEE |[BEHmEX ARG/ NERAE D — R IRIE 12 0.022 0.0059 0.040
BEE |BEHmEBAX |EAERERIES —RIRIE 12 0.028 0.0059 0.049
FBEE |[BREHEX BENRER — R IR 12 0.036 0.016 0.069
gafE 2 BETEKE | BK=ZRE—/NERIER —RIRIE 12 0.067 0.0091 0.32
BEE  ERHHRX L ERBIE B — R IRIE 12 0.013 (< _0.005 ) 0.034
Fa[E 2 EHM SHRT&EME —RIRIE 12 0.038 (_< 0010 ) 0.096
BEE |[Etdm ERE/NERF —HRIRIE 12 0.058 (< 0012 ) 0.12
AR [2EHTH EHMERAB —RIRIE 12 0.039 ( < 0013 ) 0.073
B2 2 #lH BIHE&EFB —HRIRIE 12 0.043 ( < 0012 ) 0.092
BEE  |[RHH KITERAD —RIRIE 12 0.038 (< 0012 ) 0.077
ZHE L2EETHIIIR[EAXH —RIRIE 12 0.10 0.023 0.61
EHE |ZEEHMERX |EBR — R IRIE 12 0.39 0.042 3.4
ZHE LEEMERX [Fi/NER —RIREE 12 0.082 0.034 0.16
THME |AEETREEX |BKNMNERE — R IRIE 12 0.25 0.039 0.73
BHME |Z28h N HID) —RIRIE 11 0.063 ( 0.030 ) 0.12
ZHE |2H ZIIIB —HRIRIE 12 0.058 ( < 0025 ) 0.13
BHIE [if] W T fif] W 7 B AR AR LU K SUBIE B — RIS 12 0.006 (< 0.006 ) 0.022
EHE |—Em —EmREEXSAER — iR IRIE 12 0.027 (< _0.006 ) 0.096
ZHE ¥HEM FHMEFERS —RIRIE 12 0.028 (< 0.006 ) 0.18
EHE |2HM o &8 S (= STHET) —RIREE 12 0.028 (< 0.004 ) 0.048
BHE  |/MEH INEERRE —RIRIE 12 0.046 (< _0.006 ) 0.26
ZHE |HEEBH RETATEE —RIREE 12 0.022 (< 0.007 ) 0.063
=58 mETH EtESEAER — R IRIE 12 0.008 ( < 0.007 ) 0.019
=E8 |MAWH MATEESRAES —RIRIE 12 0.008 (_< _0.008 ) 0.021
=F8 |WRH ABR 5B L /NVEAR —HRIRIE 12 0.025 ( 0.007 ) 0.050
=58 |®£TH =ERRATE —iRIRE 12 0.026 ( 0.012 ) 0.038
=F&8 |FEH FEKEs EPFER — R IRIE 12 0.037 ( 0.010 ) 0.067
HEE KiEmh FEEFLEREE 2— —IRIRIE 12 0.080 ( 0.012 ) 0.18
HEE |ERT ERIESK — iR IRIE 12 0.067 (_< 0.008 ) 0.30
HBEER EET RiEB —IRIRIE 12 0.050 (< 0008 ) 0.18
HERE  |[EEH 2B — iR IRIE 12 0.079 ( 0.020 ) 0.22
#HEE |E8h EBEERTE —RIRIE 12 0.051 (< 0.008 ) 0.16
HEE  |FRAITH BETIR —RIRIE 12 0.069 (_< 0.008 ) 0.31
HEE | ESTERR |AEFRB —RRIRIE 12 0.085 0.027 0.21
REBAT | AHERAEILET |AEILE —RIRIE 12 0.13 ( < 0022 ) 0.35
ABRAE | KEHFTFEHFX |EETERB —HRIRIE 12 0.16 ( < 0.029 ) 0.51
KBRAE AR B/NERE —RIREE 12 0.13 ( 0.044 ) 0.30
ABrpF SRR HWER — R IRIE 12 0.14 0.022 0.49
ABREE R EFEB —IRIRIE 12 0.50 0.015 2.2
ABrAF  |2mh E Lalitawpd0) —HRIRIE 12 0.17 ( 0.036 ) 0.83
RBRAF WwHH wHEMILEER —IRIRIE 12 0.069 (< _0.004 ) 0.26
ABRAF  |&E#i™ EfB —RIRIE 12 0.086 0.025 0.29
ABRAF v alitl WAETERE —RIRIE 12 0.16 ( 0.032 ) 0.69
XREE_ J\E NETHREB —RIREE 12 0.32 0.096 0.82
AirpF  |REEFT EHFRERB —RRIRIE 12 0.065 ( < 0011 ) 0.29
ABRAF  |EHEMAS EHMTEAE —RIRIE 12 0.17 ( < 0011 ) 0.49
AR |EEIT BEEINT&ME —HRIRIE 12 0.12 ( 0.018 ) 0.42
KBRAF BEAFH BHAFTEME —RIREE 12 0.19 ( < 0011 ) 0.87
PN E PN AR 22— — AR IRIE 12 0.34 0.11 0.79
EEE |#FTEERX |EEEHAKIES —iRIRE 12 0.059 ( 0.0050 ) 0.17
EERE [HFHmEKR |BKXKAES — AR IRIE 12 0.034 (_< 00013 ) 0.15
EEE #EmIX BEREEATAED —RIRIE 12 0.025 (< 00015 ) 0.091
EERE |[#FEHARX FAHAXSEIER —HRIRIE 12 0.041 ( < 00013 ) 0.18
EEER JEERT INKBRIER —RIRIE 12 0.044 0.017 0.096
EER |[EBH E/AaikBE —RIREE 12 0.22 0.045 0.58
EEER BEH AAGREIEE2— —RIRIE 12 0.048 (< _0.005 ) 0.16
EER [AEH AEm&EANE —RIRIE 12 0.23 ( 0.018 ) 1.1
EEERE  |MAXH NATERIB —HRIRIE 12 0.16 ( < 0.004 ) 0.83
EEE Pl mEIE —RIREE 12 0.21 0.029 1.1
EEE |EWh =R RER TS — R IRIE 12 0.65 0.088 1.9
EEE j=elo) oD HEME —RIRIE 12 0.15 (< _0.004 ) 0.83
ZRE |RBEH EBRERER — R IRIE 4 0.019 (_< 0.008 ) 0.063
ZRBE |RBEW BAHASELEAER —fBIRIE 12 0.057 ( < 0008 ) 0.28
ZRE |XEh X¥EE — iR IRIE 12 0.083 ( 0.014 ) 0.32
MFLE | FFrldh AAEILAT —iRIRIE 12 0.13 ( < 0.021 ) 0.50
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foFRLE [FoFlh A EIS1= T VA — — iR IRIE 12 0.12 ( 0.021 ) ~ 0.50
MFLE |BEh B A /NER —iRIRIE 12 0.073 ( < 0019 ) ~ 0.27
fFLE |BEHT FHMYELRER —RIREE 12 0.061 (< 0.005 ) ~ 0.15
EmME |[ERmW ERETHRESTE — AR IRIE 12 0.010 (_< _0.006 ) ~ 0.059
EWE [KFmh SREXRFREMS —RIRIE 12 0.077 (_< _0.006 ) ~ 0.14
ERE |B&mh ERNEEEREMB — R IRIE 12 0.026 ( < 0.006 ) ~ 0.061
SRE |#TIh EENAING) —RIRIE 12 0.019 ( < 0010 ) ~ 0.047
i L2 Elf L X BEE/NEAR —RIRIE 12 0.033 ( 0.012 ) ~ 0.10
fiE] LU e L e X EE /N —RIRIE 12 0.036 ( 0.008 ) ~ 0.12
EWWE  [B#Wm EEENS —HRIRIE 12 0.066 ( 0.037 ) ~ 0.13
i L2 FEIH XEERE —RIRIE 12 0.056 ( 0.013 ) ~ 0.24
EWE  |EHh HHEXSAER —HRIRIE 12 0.058 ( 0.017 ) ~ 0.13
L2 ™ REAKBER —RIRIE 12 0.054 ( 0.022 ) ~ 0.10
LER |[LEEHAR HOPMERAES —RIREE 12 0.047 (_< 0.008 ) ~ 0.17
LERE |LEEmRERR|LREEREFAIED —RIRIE 12 0.029 (< 0.008 ) ~ 0.059
LER |Bm =RINERE —RIRIE 12 0.29 ( 0.006 ) ~ 0.77
LER |&W BE/NMNERB —HRIRIE 12 0.052 ( 0.010 ) ~ 0.18
LEE |EEM EERERE —RIRIE 12 0.0049 (< 0.0016 )~ 0.022
LEBE  |fElm B/INERB —RIRIE 12 0.022 ( 0.008 ) ~ 0.058
LEER  |fElm BB/NER S —RIRIE 12 0.055 ( 0.008 ) ~ 0.17
LEER  |fElm WAKNERF —HRIRIE 12 0.016 (< _0.005 ) ~ 0.038
L5E PNt RKraRAEE —RIRIE 12 0.0033 (< 00016 ) ~ (< 0013 )
LER |HELEEH RLEESBEE/NERE —HRIRIE 12 0.0051 (_< 0.0016 )~ 0.019
wog TEA™ AEINER —RIRIE 12 0.014 ( 0.007 ) ~ 0.035
WOg [ FEm TR IR AR E R —RIREE 12 0.098 ( 0.015 ) ~ 0.36
Wwog FET FHERETE —IRIRE 12 0.021 (< 0.007 ) ~ 0.051
WOg  |#h FEEEIEI—F —RIREE 2 0.006 ( < 0.008 ) ~ (< 0017 )
WOg  |[EEW RERNERB — R IRIE 12 0.027 ( < 0.007 ) ~ 0.053
wag fh EIIhERE —RIRIE 2 0.025 (< 0.007 ) ~ 0.047
WOg  |Ajm FARRETER —HRIRIE 12 0.033 ( < 0.007 ) ~ 0.12
WOg  |@AmEm EQRIEELER —RIRIE 2 0.014 ( < 0018 ) ~ 0.018
WOR  [RIEFAE |[fIRKDIZa=FT1—tE 53— B —HRIRIE 2 0.024 ( < 0.007 ) ~ 0.045
EEE  |IBMHm BB — RIS 12 0.021 ( 0.0041 ) ~ 0.055
EESR  |FMmEm XiRB —HRIRIE 12 0.014 ( 0.0033 ) ~ 0.033
EEE |WHREMLER |LER — RIS 12 0.020 0.011 ~ 0.042
FIE |E¥mH BT AXRIZ A =T 53— —HRIRIE 12 0.038 ( 0.013 ) ~ 0.086
FNE BT ABHEFE —IRIRIE 12 0.10 (< 009 ) ~ 0.44
FIE  RH™H R T EFE —RIRIE 12 0.05 (< 0.09 ) ~ ( 0.15 )
FIE  REH BEED —HRIRIE 12 0.07 (< 0.09 ) ~ ( 0.15 )
FINE [FNBESH |ESHEEH —RIRIE 12 0.05 (< 0.09 ) ~ ( 0.15 )
BIRE  |Wlh EARE — R IRIE 6 0.026 0.019 ~ 0.039
BIRE |FHEM ERHAER —RIRIE 12 0.043 (< 0.021 ) ~ 0.10
ZRE |FEET BPFELH-REXERLS— —HRIRIE 12 0.049 ( 0.027 ) ~ 0.099
SHE |Sxh =35, —iRIRE 6 0.06 (< 011 ) ~ (< 011 )
BHE  |EHH HER — R IRIE 6 0.06 (< 011 ) ~ (< 011 )
=S58 T Z=E — RIS 12 0.004 (< 0003 ) ~ ( 0.017 )
SHE AT [BABSEFKRE — AR IRIE 12 0.004 (_< 0.003 ) ~ ( 0.015 )
a8 EAMTERR [EFRE —IRIRIE 12 0.022 ( < 0017 ) ~ ( 0.044 )
FBEE  [damdhgkx | LA —RIREE 12 0.51 (< 0017 ) ~ 2.3
EEE |dramdmhesER | tHRER —RRIRIE 12 0.020 (< 0017 ) ~ ( 0.051 )
fBEE |[fEEAHmEX EHE —RIRIE 12 0.11 0.017 ~ 0.30
BEE  |[ABXH WEhEERE —RIRIE 12 0.066 0.025 ~ 0.11
& 8 HIIH BB —RIRIE 12 0.023 ( 0.007 ) ~ 0.052
BEE  |REm ENEID) —HRIRIE 12 0.027 ( 0.009 ) ~ 0.053
EERE |[tEET EER —RIREE 12 0.021 ( < 0011 ) ~ ( 0.05 )
EEE |[#REM AIEH — AR IRIE 12 0.018 (< 0011 ) ~ 0.054
EBE | Rigmh N BAIER —RIRIE 6 0.005 (< 0008 ) ~ (_ < 0013 )
RIFE |REmH fEHETA REE — iR IRIE 4 0.10 ( < 020 ) ~ (< 020 )
EIBE |xEm E 5% xt B B 14 R RN XE AT —RRIREE 12 0.007 (< 0.006 ) ~ 0.026
REEAE  |E£™ FRATRE —RIREE 12 0.027 ( 0.010 ) ~ 0.091
AHE Ao FFHERBERD —IRIRE 12 0.005 (< 0.006 ) ~ (< 0014 )
AoE i ar: Al FERETER —RIRIE 12 0.036 ( < 0015 ) ~ 0.063
AR HHEM FAEMREERT —HRIRIE 12 0.028 ( 0.008 ) ~ 0.043
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A8 |#EH FEILTARE — iR IRIE 12 0.031 (< 0015 ) ~ 0.052
=iFE = onil =iaT i HELE —RIRIE 12| ( 0.012 ) | (< 0.006 ) ~ 0.067
BEREE |[BREM &5 —RIREE 6 0.016 ( < 0.009 ) ~ 0.058
EREE [BEM BEER —RIRIE 2| ( 0.004 )| ( < 0.006 ) ~ (_< 0010 )
BERERE |EEW™ =10 —RIRIE 2| ( 0.005 )| € < 0.008 ) ~ (< 0.009 )
HEEE  |FEF;ET BEE — R IRIE 6] ( 0.024 )| ( < 0016 ) ~ ( 0.058 )
Pasbis b pEE™ Pk ) —RIRIE 12| ( 0.008 )| C < 0.005 ) ~ ( 0.022 )
AR |55FHh BEREWRNE —RIRIE 12| ( 0.009 )| ( < 0.005 ) ~ ( 0.027 )
Parbis b ESEAEEEH | [E %0 F UREL 14 F BRI XE A —RIRIE 12] ( 0.004 )| C < 0.005 ) ~ (_ < 0014 )

@ FEEDRTAE FEHEN EADRARE TRERGETHOLEHEIT. TDEEFEMEETRRLTNS,
Q@ REHE (F/ME~FKKE) DRTHE :
* R/MEXEHAEDEA . RETRERETHOHE X [ < (L ADKRHTRIE JELTRRLTLVS,
* R/MERIFHEKEDEDN. RETRMEULEETRERBTH>IGE L. [ (AIEE) JELTRTLTLS,
s R/AMEX[ZEKIEDIEIL., JIS Z 8401 (L >THIEZ IO . ARBFUTELTRRLTND, fZL, SMBITE TS EETRIEDHETEL, TNIY T OHIERTLELY,




ThSHOOOIFLY HHAEE BEERLERFD

MERRE| Ak B S IR mikg | TOR L
EFE |=Edam Eam)FREE2— ElEFEBED 12 0.0098 ( < 00030 ) ~ 0.033
=2FE8 SAUEBEEHET |[{FHET—RER B 7E F 4R E D 12 0.010 (< 0.0030 ) ~ 0.016
e |HRH RiRTh S BT R B I ElE FERED 12 0.038 (< 0025 ) ~ (0055
FEER izhil HhE _—HELSIG B E A RE D 12 0.047 ( 0.019 ) ~ 0.15
HRNE BETERRX |[BRRXIAEIXFRIZVE ElE 4R ED 12 0.12 0.054 ~ 0.34
#ERIE |FiFEh J\IB /AR EEFLERED 12 0.17 0.037 ~ 0.61
#MmENE [MAEES NARERTEB ElE £ R ET 12 0.11 (< 0.020 ) ~ 0.31
= mAmH =EAER EEFAERED 12| ( 0.007 )| C < 0.006 ) ~ 0.024
HEE  |MmEh KEFELIKY 42— B E 4R ET 12 0.095 (< 0008 ) ~ 0.38
EEAEF  |ER#EHEX B FELELEEm EEFLERED 12 0.61 0.11 ~ 1.3
ABRAEF  [RAE#EN RRENEME [E 7 F 4 R A D 12 0.21 (< 0011 ) ~ 0.62
EEE WFTREX |RABEISHEINES ElE 4R ED 12 0.13 0.028 ~ 0.47
EEE HEm#X BERXKJAERD B F 4 R E D 12 0.12 ( 0.0033 ) ~ 0.54
EEE  [mEHdE BT B B F £ RED 12 0.10 0.022 ~ 0.23
ZRE [ K#ERLTH EBLLIFR 0% 7K IS EEFRLEREFD 12 0.088 ( 0.012 ) ~ 0.36
BRE [#Im T XM #ED ElE £ R ET 12 0.020 ( < 0010 ) ~ ( 0.053
EILE  |B8h WIRB EEFRLERE D 12 0.34 0.067 ~ 0.91
EILE  |B¥mhm Z05E ElE 4R ED 12 0.082 (< 0.006 ) ~ 0.18
EILE  |B¥h BER EEFLERE D 12 0.090 0.049 ~ 0.13
EILE  |B¥m Z BRINERR B F 4R E T 12 0.14 ( 0.015 ) ~ 0.35
EIWE  |B#hm SN ElE 4R ED 12 0.33 0.051 ~ 0.73
EILE  |B%m BEESRE 3—F B F 4 R AT 12 0.088 ( 0.050 ) ~ 0.13
LER |EEmEX B R A ElE 4R ED 12 0.028 (_< 0.008 ) ~ 0.070
LEE |BEETRELR | KHKNER B 7E F 4R E D 12 0.024 (< 0.008 ) ~ 0.050
LEE |ZZHEHE |BHERE B F L RED 12|( 0.0063 )] < 0.0016 )~ 0.031
EIRE |H%Em FETPRIEMMTERASE |BEEHEERED 4 0.61 ( < 020 ) ~ 1.1
AXHE | KHm =EDNERAER ElE £ R ED 12] ( 0.010 )| C < 0.006 ) ~ 0.038
Ao R Ao BERXD/NERBIER B & F 4 R E D 12| ( 0.007 )| C < 0.006 ) ~ ( 0.021
=HIFE |EETH ERERERT D ElE 4R ED 12] ( 0.005 )| € < 0.005 ) ~ ( < 0015
=iFE A [ L BB EE IS EEFLERE D 12] ( 0.005 )| ( < 0.005 ) ~ (< 0014

@ FEHYEDORTAE: ELHYEDS. FADKRKBRHTRIERGETHoHEIT. ZDEEFEMEETTRTRLTNS,
Q REHHE (F/ME~HKKE DRTHE :
* R/IMERIFHRKEDEDN . RETRERBETHoLEHERE. [ <(EZBADKRHETRIE) JELTRTRLTLS,
* R/IMERIFHEKEDEL . RETREULEETRERBETHoEEEX. [ CAIEMB) JELTRRLTLS,

c RMER IR KEDIEIL., JIS Z 8401Z&>THIEFILD . EMEFE24TELTRRLTLS, =L, BRIZHBITEIEE TRIEDHTETEL, Th &Y TOHTIEZRFRLELY,




TrSHYOOIFLY SHAEE: &

MERRE| Ak B S IR mikg | TOR L
diEE AT RX |IEEHR Rl 12 0.036 0.014 ~ 0.067
dtiEE FLIRT R X HISTEEHHRE el 12 0.022 ( 0.008 ) ~ 0.042
tEE |F&Eb RENER e 12 0.031 0.022 ~ 0.044
EFE |—Bm —BEh=RER BB 12 0.010 (< 0.0030 )  ~ 0.028
EHRE WEmEMRR |RER e 12 0.030 (< 0.020 ) ~ 0.090
=ZERE lEmRE HES Bl 2| ( 0.010 )| < 0.020 ) ~ (< 0020
EHRE |AIH 2R BEBEFEEARAER e 12 0.087 0.056 ~ 0.12
RILE Jn ub:: Mt THEPHEE e 12 0.032 0.021 ~ 0.054
BER SWEFEFHTAER |ZEEHIER e 12 0.081 ( 0.024 ) ~ 0.19
BER W) 1] EMhiEEEER e 12 0.13 (< 0025 ) ~ 0.43
BERE FHM FHEXZAB#E e 12 0.26 (< 0025 ) ~ 1.2
FEE |#m BAIER Bl 12 0.095 ( 0.031 ) ~ 0.19
FEE =it KiEFERAER e 12 0.13 (< 0022 ) ~ 0.88
RE# THERX REEREFRH e 12 0.13 ( 0.04 ) ~ 0.38
RE# |[HEASKX RB/\EY/\IELE BB 12 0.13 ( 0.06 ) ~ 0.29
#ARINNE BETERFX |BFXEER e 12 0.062 ( 0.013 ) ~ 0.20
#ERINE |FiFEh HHE/NMNERB Bl 4 0.21 0.046 ~ 0.52
#AEJIE | Kf0mh AIMERERELRD BiE 12 0.12 (< 0.020 ) ~ 0.34
HagE KT Wi B HES Bl 12 0.06 (< 006 ) ~ ( 0.09
BIE  |&R™ WD HE 12 0.052 ( < 0012 ) ~ 0.18
GIE Frmh HFAHAER e 12| ( 0.011 )| C < 0012 ) ~ (< 003
BHE |EHM BHEHE il 12 0.016 ( 0.007 ) ~ 0.039
I il ioiiil R h&FmBEEFELIRE e 12 0.065 (< 0010 ) ~ 0.21
HE BT EBEBEFELIRE el 12| ( 0.007 ) | (< 0.006 ) ~ ( 0.017
IEE XA™ XABBIER e 12| ( 0.037 )| (¢ 0.024 ) ~ ( 0.09
IWRE  |FEETH EIFAED BiE 12 0.20 (< 0.023 ) ~ 0.36
BHEE  [(BEHEKE |BHMBARNES el 12 0.022 (__0.0041 ) ~ 0.035
EaE 2 PNl el = R-257HIE R Bl 12| ( 0.011 )| < 0.005 ) ~ 0.033
Fa[E 2 =8m BH=ER el 12 0.084 ( < 0013 ) ~ 0.38
ZHE LZEEMIR |SEET K SERBIFT e 12 0.13 0.023 ~ 0.88
ZHE ZEEMRARX (&A@ KX ER AT mE 12 0.13 0.041 ~ 0.30
ZHE LZEETER |miEREE e 12 0.21 0.044 ~ 0.53
ZHE 2Eh SER e 12 0.054 ( 0.026 ) ~ 0.11
ZHE |—EmH —ETmEEXRKRAER e 12] ( 0.012 )| ( < 0.006 ) ~ 0.062
ZHE SHM ¥ H 5 (TEEET) e 12 0.044 (< 0.004 ) ~ 0.14
ZHE fER™T MR B Rl 12 0.019 (< 0007 ) ~ 0.061
=558 |#EH EE23 5 855 BB 12 0.026 ( 0.008 ) ~ 0.049
HEE |EEH BHHEZR e 12 0.082 (_< 0.008 ) ~ 0.28
ABRAF RHERX FIRAERE e 12 1.8 0.032 ~ 8.1
ABRAF  |RET™ WRHEZ IS el 12 0.11 ( 0.012 ) ~ 0.40
XBRAF  |J\EH AFER e 12 0.27 0.091 ~ 0.79
N E PN ] BREGAEBREL 2B il 12 0.58 0.14 ~ 1.6
EEE =] HKEIE e 12 0.19 0.053 ~ 0.54
EEE |BEM D) il 12 0.067 ( 0.015 ) ~ 0.21
EER |FEM EI/NERE Al 12 0.63 0.083 ~ 1.0
ZRE |EBEM BHHERR BB 12 0.076 0.025 ~ 0.30
fFLE BT AEEFAHA A E A SR Bl 12] ( 0.087 )| C < 0019 ) ~ 0.15
BRE |BEWm REIRXERD Bl 12| ( 0.005 )| ( < 0.005 ) ~ (< 0014
BHRE |XKFmWm KFHEFHIE e 12 0.025 (_< _0.006 ) ~ 0.046
ERE [#Im FEEHEBHE BB 12 0.021 (< 0010 ) ~ ( 0.048
EILE |HENEESHE [REXTIAIES el 12 0.074 ( 0.021 ) ~ 0.15
LER |EEWERX LB ILRIE B Bl 12 0.030 ( < 0.008 ) ~ 0.076
LR =Rmh ZREHEE e 12 0.037 (< 00016 ) ~ 0.40
EER |#E™ BERES Al 12 0.019 0.010 ~ 0.041
f& [ 2 e/ \BEX | FEAE BHEE el 12 0.019 (< 0017 ) ~ ( 0.040
EEE |[ERHEZX |TEER BB 12 0.060 0.0097 ~ 0.19
& 8 f& [ i X AES e 12 0.033 0.017 ~ 0.062
EEE |[EEHERX |#@HB BB 12 0.057 0.017 ~ 0.16
fEEE  |&E8m aER BB 12 0.071 0.029 ~ 0.20
RIFE | R&H P REBAES e 6] ( 0.005 )| € < 0.008 ) ~ (_ < 0013
RIBE  |[A#HET BRAERD BB 12| ( 0.02 ) | ( < 003 ) ~ ( 0.05
REXRE  |BEAT™ KEETH e 12] ( 0.009 )| C < 0.007 ) ~ 0.034
AXHE BT JbEp R Ti5 Bl 12 0.028 (< 0015 ) ~ ( 0.041




TrSHYOOIFLY SHAEE: &

. - — a3 5 FEiE EEER(u g/m3)
EERTIR A R 7Eith AEH R A ﬂi’,uﬁj\iﬁ *ﬁﬁsﬁ (1t g/m3) HEE'/J\ﬁE HEilj(ﬁE
BRER |EE)INT EENRND RE 2 0.005 ( < 0.007 ( < 0010
JPREE hfET e 12 0.009 (< 0.005 0.024

@ FEHEDORTAE: FLHEDS. FADKRKBRHTRIERGETHo-HEIT, TDEEFMEETTRRLTNS,
Q REHE (F/ME~FKKE DRTHE :
- R/IMERFHEKIEDELN . RETRERETHoEHZRIE. [ <(EZBADKRHTRIE) JELTRTRLTLS,
* R/MERIFHRKRENEN. RETRMEULEETRERBTH>IGE L. [ AIEE) JELTRTLTLS,

- R/MEX IR KEDEIL. JIS Z 8401 K> THIEZ IO . ARBF2TELTRRL TS, FF=L. BBICE T EHEETREDOHETEL. ThEIY TOHIERTRLELY,




TEFSOBOIFLY SHAEE DEINDEEFRLERED

. - N ; 5 FEiE EEEFE(ueg/m3)
5 N &5 a * #
EERTIR A 7 Hh AEH R A Hhigk > 48 *ﬁﬁsﬂ (1t g/m3) HEE'/J\ﬁE HEilj(ﬁE
FEE FEHhDREX |FER&E(BH) REMNOBEEREERD 12 0.026 ( 0.004 ) ~ 0.13
FEE FEHERIX|EHABEEEHAX REMNOBEEREERD 12 0.052 ( 0.004 ) ~ 0.29
EWE = SRXITEE REMNOBEEREERD 12 0.06 ( < 0.03 ) ~ 0.13
ZFHME [T TR IERTAE D NE M DE E F AR E D 12| (0008 ) [ ( < 0.06 ) ~ 0.033

@ FEYEDRTAE FEHEN EADRARE TRERGETHOLEHEIT. TDEEFEMEETRRLTNS,

Q RE#HE (H/ME~RKE) DRTHE :

s R/MERIFHRKEDELN, RETRERBETHoLERIE. [ <(EZIADKRHTRIE) JELTRELTLD,

s R/MERIIHRKREDELN ., RETRMEULEETRERBTH OGS L. [ CAIEE) JELTRTRLTLS,

s B/MER (FHRKEDIEL. JIS Z 8401I2L>THIEZ AL . AHIHFUTELTRTRLTVS, =L BBICETIEETRIEDHETEL, ERKIY T DHTITRTLEL,



